CADAVER

Encuentran un cadaver en estado de putrefacción
Presuntamente falleció a casua de una congestión etilica en la colonia Guadalupe de las Peñas

Por Nicasio mendoza
Noticias

Localizan un cadáver ya en estado de descomposición, lo ocurrido se suscitó la noche de ayer, en un tejaban hecho con cartón, plásticos y algunas maderas, esto entre la parte cerril del ejido de la colonia Guadalupe de las Peñas, justo al paso del trébol, sobre la  autopista federal 57 México-Querétaro, en la intersección con avenida Paseo Central, esto en San Juan del Río.
En el lugar se dijo, fue un reporte anónimo el que se registró a las líneas de emergencias 9-1-1, rápidamente policías municipales arribaron al lugar, quienes se percataron de un cuerpo dentro del citado tejabán, de un masculino, en avanzado estado de putrefacción, el lugar quedó acordonado por los mismos policías,  también agentes de Guardia Nacional División Carreteras y de Seguridad Ciudadana (PoEs) llegaron al lugar.
Siendo peritos médicos forenses y Policías de Investigación del Delito, quienes se enfocaron en realizar las primeras indagatorias de lo ocurrido, minutos  después al dar por terminada la diligencia, el cadáver fue recuperado del lugar y subido a una ambulancia forense, se realizó el traslado a la morgue, donde se llevará a cabo la práctica de la necropsia de ley.
Cabe hacer mención que todo apunta, que se pudiera tratar de un escuadrón de la muerte, perdiendo la vida de una congestión alcohólica, y sin que nadie se percatara al momento, el cuerpo se putrefactó.

Pies de foto
Dentro de un tejaban hecho de cartón, plasticos y maderas, en la zona cerril del ejido de colonia Guadalupe de las Peñas.
Recuperan el cadaver para trasladarlo a realizar la necropsia de ley.
Aparentemente falleció a causa de una congestión etilica.
Nadie se percato de su fallecimiento en el tejaban.
Un reporte anonimo al 911 alerto a las autoridades sobre el macabro hallazgo.


